

# ОТЧЕТЫ ВЫБОРЫ ПАРТИЙНЫХ ГРУПП

В партийных организациях города и района в обязательном порядке и трудовой активности, выданные на выборы XXV съезда КПСС и исполкома Донецкого ЦК КПСС, указаниями Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, проводятся отчетно-выборные собрания партийных групп. Все комсомольские, объединенные и молодежные партийные ячейки, анализируют работу за отчетный период, дают оценку выполнению обязательств, определяют задачи предстоящего отчетно-выборного собрания группы и в 145 партийных группах города и в 145 партийных организациях района. Являясь составной частью партийных организаций, группы активно участвуют в решении задач комплексного воспитания трудящихся, заклад, стоящих перед тем или иным коллективом в деле повышения эффективности и качества труда.

В большинстве своем отчеты и выборы партийных как в городе, так и в районе проводятся на хорошем идейном уровне, критическая оценка работы в организации деловая. Так, например, прошли отчетно-выборные собрания на молокозаводской ферме колхоза им. 16 октября коммунистов В. В. Горючева, Н. Т. Крылова—Уральский стекольный завод им. X годовщины Октября, Л. А. Баранова и Е. И. Абрамзон—стекольном им. Дзержинского, а также в ряде партийных групп хрустального завода, текстильного комбината и других.

Известно, что уровень организации и политической деятельности партийной группы, ее партийного и производственного опыта работы, способность анализировать и критически оценивать работу, на конкретном заводе «Брасный Прогрессор» за десятилетие партийных групп самым ярким является партийная ячейка комбинатного цеха, руководимая депутатом областного совета В. В. Миловаком и объединенное И. М. Вавиловым. Еще в начале июня этого года партийная группа заступила в работу в партию И. М. Вавилова и Е. Назаровой—отца и дедушки И. М. Вавилова. В партию И. М. Вавилова в течение года проведено 11 собраний по разным вопросам коммунистического воспитания, активно участвуют в социалистическом соревновании. Через партию были рекомендованы три человека в кандидаты партии.

В партию вступили в партию в текстильном производстве текстильного комбината орловского И. А. Чернышова. Все 22 коммуниста группы участвуют в коммунистическом труде, инициативные участники соревнования за достижение лучших показателей, на досрочное выполнение плана года. Здесь также проводится работа в росте район коммунистов. Инициативный опыт работы в трудовых коллективах накопляют также партийные группы, руководимые Героем Социалистического Труда Г. В. Славянской—завод, стекольного колхоза, А. В. Гусаровым, Л. А. Барановым—стекольный завод Дзержинского, А. И. Никитиным—текстильный комбинат, И. М. Славянской—ручной цех завода стекольного, И. И. Павловым—хрустальный завод и многие другие.

Отчеты и выборы партийных групп—важный и ответственный этап в жизни партийных организаций. Эта кампания позволяет коммунистам познать итоги сделанного, заметить черты по совершенствованию партийной работы в свете требований XXV съезда КПСС.

В ходе проведения собраний нужно сделать все, чтобы избежать еще глубже чувствования личной ответственности за вклад, внесенный в общие дела коллектива.

Там, где уже прошли отчеты и выборы партийных групп, начались отчетно-выборные собрания комсомольских групп партия. Всеяд за ними состоятся отчеты партийных бюро и комитетов. Неоспоримо, что это важнейшая кампания в партийной работе, способствующая углублению ответственности партийных организаций, усиление их роли в коммунистическом строительстве.

## В Центральном Комитете КПСС

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос «Об организаторской и политической работе Донецкого обкома Компартии Украины по обеспечению выполнения планов строительства и ввода в действие производственных мощностей».

Текст постановления полностью опубликован в центральных газетах.

ИДУТ ИСПЫТАНИЯ

Рязанская область. На полях колхоза «Красная заря» Рязанского района проводится испытание шестиприцепной карбидовой (на синих) ИСМ-4 созданной конструктором Рязанского производственного объединения по машинам для полеводства карбидовая и кордированная.

Сравнению с серийной моделью СН-46, новый агрегат имеет целый ряд преимуществ: емкость семенного бункера с 300 килограммов увеличена до 2,5 тонны, скорость движения агрегата вдвое. За 10-часовую работу агрегат высеивает площадь на 15 гектаров, а серийная четырехприцепная—на шесть.

Фото Ю. Давыдова.

(Фотосхронка ТАСС)

# ЛЕНИНСКОЕ

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

## ПЯТИЛЕТКА ЗА ДВА ДНЯ: УБОРА УРОЖАЯ И ЗАГОТОВКА КОРМОВ!



Согласно первой сводке

коллективу уборочного зена колхоза «Буревестник» в составе комбайнеров В. М. Сидякова, А. В. Миродова, Н. Н. Хлебникова и Н. И. Романова, убранных 14 августа четырьмя комбайнами 50 гектаров озимых и намолотивших более 100 тонн зерна.

Поздравляем первых победителей жатвы-78 с награжденной газетой «Ленинское знамя»!

## ЗНАМЯ—УЛЯХНИЦАМ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов, совхозов, отделений, бригад, механизированных отрядов, механизаторов, рабочих и колхозников на заготовку кормов за июлею 7 по 13 августа 1978 года), бюро райкома КПСС, исполком райсовета и районное профсоюзное райкомсельского хозяйства приняли победителей среди хозяйств района колхоз им. 16 годовщины Октября (председатель С. П. Гинко, секретарь парторганизации Л. И. Петухова, председатель профсоюзного комитета Т. И. Едремова).

Колхоз за июлею изготовил 667 тонн сена и 2160 тонн си-

лосной массы. Пiani по заготовке сена выжили на 87 процентов.

Поздравляем дружною герцохидзе Красное знамя районных комбайнеров среди механизированных комплексов отрядов бригады колхоза им. 16 годовщины Октября (начальник отряда И. И. Кузьмин), изготовивший за июлею 2160 тонн силосной массы.

Коллективу отряда присужден переходящий вымпел именная премия в сумме 130 рублей.

В понедельник, 14 августа, управление сельского хозяйства собрал депутатов оперативного совещания о начале уборки хлебов в колхозах и совхозах района.

К жатве приступают 9 колхозов. Урожай в среднем идет неплохим: по 117,5 т/га получено 3622 центнера зерна. Но если комбайнер «Рассвет» собрал по 34 центнера с гектара, «Дружба», «Восток» по 40 центнеров—в колхозе «40 лет Октября» зерно убрало за два дня, в совхозе «Гусевский» колхоз им. Ленина—по 8,9—8,7 центнера.

Поздравляем работников и специалистов четким уборочно-транспортно-отряда колхоза «Буревестник».

Н. ПЕТРОВА.

Победителям в социалистическом соревновании среди механизаторов района премия транспортно-отряда колхоза им. Ленина—1150 тонн силосной массы с площадью 60 га.

Тов. Шапатов В. М. вручает Почетная грамота райкома КПСС, исполкома райсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства именная премия в сумме 150 рублей.

В связи с невыполнением условий социалистического соревнования на заготовке кормов среди колхозов района классное место не присуждается.

## Настроены по-боевому

Райком комсомола в своей работе уделяет большое внимание участию комсомольцев и молодежи, штабов и постов «Комсомольского пролетария» в современном и качественном проведении уборки урожая. Для ответственного руководства этой работой создан районный штаб «Жатва-78».

В настоящее время в районе 693 молотка комбайнаторов, из них 32 комсомольца. В «Жатке-78» будут взяты 130 молотков механизаторов, 31 комбайнер, три механизированных отряда и 11 комсомольско-молотковых звеньев.

Лучшим молотком механизатором предусмотрено первым выехать комбайнатором Т. И. Едремова. Лучшим комбайнером Александром Гинколом из колхоза им. Ленина, молоточником Александром Прохоренко, Перфилом Алексеевичем и Калыповым Алексеевичем из совхоза «Дружба», Хабенниковым Николаем из колхоза «Буревестник» и многие другие. Молотком механизированный отряд из совхоза «Знамя труда» будет возглавлять Леонид Евгений.

Со всей серьезностью относятся к предстоящей жатке комитет ЦК КПСС колхозов им. Ленина (секретарь Паутиков Владимир).

«Рассвет» (секретарь Смирнов Виктор), «Буревестник» (секретарь Лабановская Надежда). На заседаниях комитетов комсомола являлись представители комсомольско-молотковых отрядов и звеньев, которые будут работать на решающих участках уборочной кампании. «Рассвет» создано четыре комсомольско-молотковых звена, в колхозе им. Ленинского.

В период уборки урожая большая роль принадлежит бригадам и постам «Комсомольского пролетария», которые должны вести решительную борьбу с вредителями, добиваясь эффективного использования техники, полной сохранности всех посевов зерновых культур.

Такие звенья созданы во всех колхозах и совхозах района, на полях, полях в комсомольско-молотковых звеньях. Собственно хорошую работу в этих подразделениях комитет ЦК КПСС колхозов «Буревестник» и им. Жданова. Но не во всех организациях еще четко налажена действенная работа агроинженеров. Мы призываем всех конструкторов и дежурных района принять активное участие в битве за большую урожай.

И. МОРГОВНИНА,

член районного штаба «Жатва-78».





# В ГОРОСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

## Наш рейд В КАНАУ ЗАГOTOVKИ

Председатель совет агроинженеров картофеля, овшей и злаковых их на длительное хранение в связи с тем, что инспекция по выгонам и качеству сельхозпродукции и санитарно-гигиеническая станция провели проверку готовности хранения зерна и прему и хранение зерна в 1978 году. Примером для всех заготовительных организаций в подготовке и выполнении планового задания по производству на длительное хранение является торг.

Директор плодосовхозной базы торг В. А. Васильев сказал коротко: «У нас все готово». До 200 тонн картофеля и 200 тонн овшей здесь будут храниться в добротных помещениях, полностью готовых. В прему и подготовку до механизированных механизмов, подборщики наката, обеспечены катанками. Простудостойкие и то, что погодное усвоено выне из рудой, и могут поступать в продажу с максимальной чистотой. Эти партии надо подсушить, и такие помещения также готовы.

Для получения влажной продукции будут использоваться и средства интенсификации в хранищах. Работники складов—опытные люди, готовы и направленные. В период заготовок и закладки продукции будут поддерживать постоянную температуру и влажностный режим в помещениях.

В плане подготовки плодосовхозной базы торг добросовестно выполняет технику безопасности, и это важно для сохранности продукции.

Но здесь необходимо благоустроить территорию базы, благоустроить подвальные дорожки, расширить канализационную сеть и канализационные решетки в помещениях.

В отношении плодосовхозной базы торг добросовестно выполняет технику безопасности, и это важно для сохранности продукции.

Здесь не оказалось двое планов подготовки материально-технической базы, то есть никто не мог сказать, какой требуется ремонт, сколько будут изготавливаться продукции, в технику надо. Руководители ОРСа забыли этот вопрос.

В. КИРИНОВ — член исполнительного комитета народного контроля. С. КУРИНОВ — член исполкома, Л. ЧУГУНОВА, инженер по качеству и качеству сельхозпродукции.

## Обменялись опытом

Рабочий комитет народного контроля города общими усилиями с председателем комитета народного контроля по контролю за ходом и качеством работ на территории города и в округе в апреле 1978 года в наездном хозяйстве. В докладе перед членами совмещенных представительств народного контроля Л. П. Руденко, заместителем председателя торг и членом исполнительного комитета этой работы.

## Нет должной борьбы

Комитет периодически рассматривает вопрос заселения работ, особенно в связи с расхождением сырья и материалов, произведенном на предприятиях в организациях города. На днях был заслушан вопрос о выполнении задания по экономии расходных материалов в специализированном отделении управления треста «Стелдотрост». В результате проверки выяснилось, что в Усть-

рассия нет еще должной борьбы за бережливое отношение к материалам. За шесть месяцев 1978 года перерасход шифера, товарного раствора, кровельной стали без учета составил около трех тысяч рублей.

В управлении нет нужного уровня расходования материалов. В результате производится без учета объема выполняемых работ.

Отсутствуют ленточно-заборные карты. Дисциплина отбора материалов за выделенный расчет. Комитет обжал наложил указания В. Н. Рачевича, начальника областного центра по устранению выделенных объектов, повышению ответственности работников и мобилизации за экономное использование строительных материалов.

## О дальнейшем развитии торговли

На данном этапе расследования служилось о дальнейшем развитии торговли и общественного питания в городе. Было отмечено, что в этом направлении проводится определенная работа. В 1977—80 годах предусмотрено ввести торговых площадок объемом 3,5 тысячи квадратных метров, столовых и кафе на 249 посадочных мест. Достигли продажу товаров методом самообслуживания в 1980 году до 60 процентов. Сейчас по состоянию на 1978 год.

Развитием торговли за счет увеличения площади магазинов в городе, в частности, в отношении продукции на предприятиях общественного питания увеличилась на 91 процент.

Вместе с тем в работе торгового треста столовых имеются недостатки. Торг не справился с выполнением плана товароборота за полугодие, в трех столовых—по выпуску собственной продукции.

В ряде магазинов и столовых на низком уровне культуры обслуживания граждан. До-

пускаются грубость и нецивилизованное отношение к людям. В хлебных магазинах часто не соблюдаются ассортимент изделий. Нарушаются гражданские права и законная продукция в магазинах.

В столовых мал выбор блюд, мясных и овощных блюд.

Есть трудности в выполнении заказов по ремонту сетей предприятий торговли и общественного питания. За 1977—80 годы случились шесть тысяч работных торговых площадок. Фактически созданы магазины «Федосия»—300 магазинов, «Федосия»—300 магазинов, Хрустальный завод завода, «Хрустальный» — 300 магазинов. Хрустальный завод завода, «Хрустальный» — 300 магазинов. Хрустальный завод завода, «Хрустальный» — 300 магазинов.

Комитет строго предупредил директоров торг. А. С. Байков на не тресте столовых. И. М. Венедиктов и обжал их по поводу ответственности со стороны директоров магазинов, столовых и кафе за выполнение плана товароборота накладывая дисциплинарные взыскания в отношении, повлиять на культуру обслуживания покупателей.

Принято заявление начальника областного управления торговли и общественного питания, начальника областного центра по устранению выделенных объектов, повышению ответственности работников и мобилизации за экономное использование строительных материалов.

Комитет обжал директоров хрустального завода, ин. Дерзюнинского, стелдотрост, теплотехнического комитета, управления трестом «Стелдотрост».

Принято заявление начальника областного центра по устранению выделенных объектов, повышению ответственности работников и мобилизации за экономное использование строительных материалов.

И. ЛОГУНОВ.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

1 августа в газете «Ленинское знамя» под заголовком «Шрифты разгута» была опубликована корреспонденция, в которой утверждалось, что за два ие, Наталья не имеет никакого отношения к публикации статьи, а также к публикации статьи в газете.

Магалин сообщил редакцию, что данный материал опубликован на основании информации, полученной от работников редакции. Магалин сообщил редакцию, что данный материал опубликован на основании информации, полученной от работников редакции.

Магалин сообщил редакцию, что данный материал опубликован на основании информации, полученной от работников редакции. Магалин сообщил редакцию, что данный материал опубликован на основании информации, полученной от работников редакции.

## Помнят и внуки

Был много лет превращается в великую, щепки и д. Если добавить сюда против «злой души» при стихийных бедствиях, то эта дичка возрастает в десятки и сотни раз.

Хуже того, на сенокосах от техники и люди пропадают подростки и молодые, и часто случаются—погибает даже от хулиганских побоев подростков, а иногда и взрослых. Вот свежий пример.

По дороге от пос. Уршувский, в сторону деревни Момошки, не доходя до бывшего кордона стоит столбик со советской арбурой и цифрой «110» в. В этом районе, справа от трассы дошли в поле, проделавший дорожку в срублен более 40 сосны и возраст от 40 до 60 лет. Причём деревья выжили поперек дороги, образуя завалы. Грубыми маленькими породами, оставшая лишь 70—80 сантиметров высотой.

По всему видно—это дело рук подростков. Но зачем они это делают, зачем. До сих пор дедают странные мысли, как шпантили идиотские отношения и лезут. А по-настоящему времени затрачивают бессмысленно, чтобы вырастить дерево?

Нес—ниже неопределённое богатство. Кроме даров природы, — свалены несметными калачами икотора. «Волдух—пестрые знания»,—писал основатель деревни, медикомы Е. Гурьянов. «Волдух» нужно почитать, почитать и взрослым, и детям! Как гласит пословица половецкая: «Самовидное дерево проплетает ветви, шарышное дерево пометит в узану».

Нес—ниже неопределённое богатство. Кроме даров природы, — свалены несметными калачами икотора. «Волдух—пестрые знания»,—писал основатель деревни, медикомы Е. Гурьянов. «Волдух» нужно почитать, почитать и взрослым, и детям! Как гласит пословица половецкая: «Самовидное дерево проплетает ветви, шарышное дерево пометит в узану».

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

Правительство страны «Общество» должно решать, как избежать нации оздоровления страны. Великий кабинет должен сделать политику, которую можно использовать в политике. Но государство имеет дело с коррумпированными и коррупционными мерами в таких областях.

Хорошей репутацией у жителей города и района пользуется делег В. М. которое удостоено почетного звания. В числе лучших мастеров здесь называемый заводчицей Наталью Петровну Чиркову и бригадиром И. П. Васильеву Кузнецов, которые борются за добрую славу предприятия. Чиркова входит в состав бюро бригадного контроля.

Хорошей репутацией у жителей города и района пользуется делег В. М. которое удостоено почетного звания. В числе лучших мастеров здесь называемый заводчицей Наталью Петровну Чиркову и бригадиром И. П. Васильеву Кузнецов, которые борются за добрую славу предприятия. Чиркова входит в состав бюро бригадного контроля.

Хорошей репутацией у жителей города и района пользуется делег В. М. которое удостоено почетного звания. В числе лучших мастеров здесь называемый заводчицей Наталью Петровну Чиркову и бригадиром И. П. Васильеву Кузнецов, которые борются за добрую славу предприятия. Чиркова входит в состав бюро бригадного контроля.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

На смену И. П. Чиркова (справа) и бригадир В. В. Кузнецов. Фото Р. Зюганов.

# НАША СОСЕДКА



16 АГУСТА. 1 программа. 8.55—Минута культуры. Худ. фильм 10.30—Колхоз киноустройки. 14.30—Колхозграма. 15.30—По музеям и выставочным залам. 15.50—Кино. 16.15—Литературная часть. 17.05—Родная природа. 18.15—Степановск. гористый. 18.45—Современнейшая учебно-технику. 18.45—Кино. 19.45—Мелодия и закон. 21.00—Время. 21.30—Фильм-концерт. 22.45—Агата на выносе. 23.45—Агата на выносе. 24.30—Кино. 25.30—Концерт. 26.30—«Дирекция мелодик. 21.00—Объявляем.

В одном из домов по улице Менделеева живет Алесь Николаевич Еринов. Вернее сосед по квартире называется не Николаевич, а ребятишки зовут бабушкой. Добро сердце у старика. Со всеми он ласков, общителен. Вот когда будет похорошеет лето, домик становится свариным, извирившим, но про Алесь Николаевича этого не замечаешь. А ведь ее испещрил доль на лето.

Когда началась Великая Отечественная война—пошла на фронт. Потом, после победы, работала и воспитательница двоих неродных детей. Приемный сын работает сейчас в авторемонтной, а дочь имеет свою семью. Не забывает же Николаевич, считает ее родной, близкой.

18 августа А. Н. Еринов исполняется 78 лет. От души поздравляем нашу бабушку Алесь Николаевичу.

Т. ГОЛЫБЕВА,  
М. ВОРОВЬЕВА.

Месяца. На Центральной станции детских и юношеских фильмов имени М. Горького режиссер Павел Арестов поставил по сценарию Александры Володина художественную ленту «Скитание чувств».

В фильме снимались Елена Проколова, Сергей Нагорный, Ия Саввина, Александр Балакин, Арена Алопекина.

На сцене: клар на кинофильм «Скитание чувств». Володя—Сергей Нагорный, Надя—Елена Проколова.

Фотозариски ТАСС

### К СВЕДЕНИЮ ПОИЗНАТЕЛЕЙ

Жидкие воды—важнейший источник, дающий ценнейшую воду населения. Минеральная вода обладает замечательными свойствами—привносит здоровье, повышает иммунитет человека и имеет огромное количество минеральных веществ, скапливающихся в ней в значительном количестве. Врачи рекомендуют минеральную воду при нарушении обмена веществ, заболеваниях желудка, кишечника, печени и т. д. Многие минеральные воды являются приятными столовыми напитками, которые утоляют жажду. Следует помнить о том, что минеральная вода имеет чудесные свойства минеральной «боржоми» и «парана» ОНА ИМЕЕТСЯ ТОЛЬКО В МАГАЗИНАХ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ТОРГА В НЕПОСРЕДСТВЕННОМ ОКРЕСТНОСТИ ГОРОДА.

Гусь-Хрустальной фабрики ремонта и пошива одежды на работу требуется механик, оплата 110 рублей. Обращаться в отдел кадров фабрики, ул. Октябрьская, 64 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Гусь-Хрустальной мебельной фабрики на работу требуется: женщины в основном производств, зарплата—130 руб. Электродер, фактурщиков—120 руб., квалифицированные—слесари, электрари—150 рублей. За справками обращаться в отдел кадров комбината или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

Выражаем глубокую благодарность коллективу хрустального завода, стеклозавода №1 комбината, принимавшим участие в похоронах и погребении матери Свириной Ольги Петровны.

Гусевской ветеринарной станции требуется шофер на спецмашину ДУК временно до 1 декабря или по совместительству. Для справок обращаться в ветеринарную станцию или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

### Гусь-Хрустальной трест ставных

приглашает на постоянную работу: директора баб и калашника на комбинатном заводе. Оплата по штатному расписанию. В период вахотера производится доплата к оплате 50 процентов ставки. 10 августа—21 часов в отдел по трудоустройству при горисполкоме. Одновременно принимаются на работу грузчики в транспортном отделе, бурфичики и бурфичики. За справками обращаться в отдел кадров треста ставных или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

Гусевскому молококомбинату на постоянную работу требуется: рабочие в основном производств—женщины. Оплата сдельно-премиальная 1200—1400 рублей в месяц. Обращаться в отдел кадров комбината или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 1—2

### ПРИГЛАШАЕМ В ВЫСТАВКУ

Всероссийское общество охраны природы в городе Гусь-Хрустальном в спортивном комплексе выставку стекловолокна 18—20 августа. В выставке принимают участие промышленные предприятия, организации, школы, колхозы, школы и любители природы города и района. Выставка работает 18 августа—16 часа до 20 часов, 20 августа—10 часа до 18 часов. Провести выставку «Охрана природы».

### ОТКРОМГЕТИМ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫСТАВКИ

Срочно продается мотоцикл «Воскол-2». Обращаться: ул. Набережная, 58, к Соколову В. В. в любое время.

### МОСКОВСКОМУ ЗООПАРКУ

Требуется на постоянную работу на время шоферы—студенты по уходу за животными. Средний заработок 200—220 рублей в месяц. Провести любя. Обращаться: г. Гусь-Хрустальный, центральный рынок, к директору зоопарка. 1—3

КИНОТРАТ «АЛМАЗ» 16—18 августа широкопроектный киноконцерт «СЕМЬ ПОХИЩЕННЫХ ЗВЕРЕЙ» Начало 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.10, 19.50, 21.30.

В детском санатории 17 августа в 9 часов художественный фильм КРУГОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ КОТА В САЛОМОНОВЫХ ОСТРОВАХ. 17 августа художественный фильм ВЛОДЫ. Начало 15.17, 19.21 час.

## ЭКЗАМЕН ВЕРД

Говорят, будто работники горисполкомиссии по почтучеру управления машины определяют состояние исправности своего двигателя. Может быть, это правда или нет.

В январе 1977 года решением комиссии ГАИ в городе Гусь-Хрустальном произошло нарушение транспортной дисциплины тракториста водного городского предприятия. В. Тихонов был лишен водительских прав. На 24 месяца отстранены его от пути. Остался Николай Валентинович «бездельником», закованным по локтям в проволочную сетку.

Через десять месяцев мимо пестрого ГАИ Тихонов прошел, приехав в Гусь-Хрустальном, пришлось признать ставного жонна.

—Ваши права, товарищ водитель,—спросил инспектор, сидя, что у Тихонова в лапту.—Появляются—и тот пролетел его попутную кинешину, в которой инспектор, что предъявляет данного документа является первоначальному транспортному.

Сперва инспектор свел это на оптический смысл арена. Потом с помощью товарища убедился в достоверности поданных водительских прав, полученных в районном управлении сельского хозяйства.

И стоило басторому первоначальному инспектору внимательно взглянуть на документы, в которых инспектор, что предъявляет данного документа является первоначальному транспортному.

—Ты мне в бастором не продаешь,—бастором отвечать транспорт.—За эти порочки у тебя натурой. Сначала за наличие прибор проверки дорожной, дома привлекать дог

хрустальной и отправился к инспектору управления. Угрозил его, си не пошла бессосудно бралую.

Достаточно обнаружил горячие ноты, в клубе, и тот легко ухастся рывокать его.

Узнали фамилию «нидекого» инспектора, который сидит на мотоцикле на грузовом транспорте.

—Вы подтвердите по памяти, было добро обещание, сколько вами выписано извещения удостоверения на право управлять машинами? заданы вопрос инженеру инспекции территориального управления сельского хозяйства В. Н. Гришину.

### ФЕЛЬТОН

—Вы с кем, когда, каково же это было, тогда люди в униформе прислали мне письмо, дескать, иногда Губельскому инспектору—удивительная ситуация. Владимир Николаевич на следствии, будто первый день находился на пивной планке.—Может вы сотрете полтиния за грузовую сумку? Приходилось брать на пивном, и такое положение не брала прелюбия. Жалею, что это вы каргономского конюхи? Обращаться к инспектору, который сидит на Новом-Маломозе. А. М. Майоров с просьбой принести знаменательный предмет водительских прав.

—Управлять машиной уже не желаю. А пережить стон слаб, ни первоначально. Но шут с тобой, поповник, междоусобице рады, никак жонна.

### ТОЛЬКО ПЯТЬ ДНЕЙ

с 16 по 20 августа в гор. Гусь-Хрустальном работает Московский зоопарк

Демонстрируют животные и птицы всех частей света, в том числе дикие звери и обитатели. Вы увидите птиц на выдане «Муравьи» весом 7 тонн из группы «Дурава», батонка весом 4 тонны—папоротник Г.Р.

старое зоопарк ширна, Зоопарк размещается на центральном рынке. Работает ежедневно с 9.00 до 20 часов. Нормирование животных в 18.00 в присутствии зрителей. 1—3

НАШ АДРЕС: ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, УЛ. КАВАЛИНА, Д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКТОРА 29-68, ЗАКАЗЧИКА 30-32, ОТВЕТСТВ. РЕДАКТОРА 34-55, ПЕЧАТ. ЦЕХ 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления и печати горисполкома. Издательство и книжная торговля Владимирского областного. Тираж 23,000 Объем 1 л. Дл. 11107 Завка 4401